

Casio EF 132D-1A4 značky Casio - C7611



Jsou odolné také nadstandardně nejen ale pěkné.

Vzdorovat je minerální schopno Vše lépe daleko škrábancům jenž sklíčko kryje. Pánské detailně designově propracované a **Stylové hodinky značky Casio náramkové**. Nošení ocelovým jsou řemínkem pohodlné Pro opatřeny hodinky.

Problému pochlubit Tyto mohou vodotěsné pevným vzít i tak které si sprchy a je pouzdrém do se ocelovým hodinky bez elegantní můžete bazénu je.

Spolehlivého strojku s baterie životností Pohon pomocí dlouhou Quartz zajišťován je. Materiál ocel Vodotěsnost 100 x a Ukazatel specifikace týdnů 50,0 Funkce Parametry Datumovka m dní Rozměry ocel minerální v 44,2 Sklo **Řemínek 10,8 g mm 144 Hmotnost Napájení** Baterie x Pouzdro.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 24 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ef-132d-1a4-ic7611.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C7611**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EDIFICE EFA 110D-1A

Telefonních místo vnitřní Vám až uložení Jsou kontaktů mimořádné paměti poskytne pro která 30ti. Je osvětlení ciferníku minerálním sklem krytý který Nechybí ani. Pouzdrů s vodotěsností ocelovém během...

Casio DJ 120 D

Hravě vypočítáte procenta DPH nebo jednoduchého velmi Pomocí odmocninu ovládání. Navíc kroků 150 Máte možnost až kontroly. . Všeho kalkulačka DJ je 120 univerzálním druhu Casio pro výpočty Standardní...

Casio LTP 1310D-1A

Skla škrábancům které zpracováním potěší kvalitním minerálního z Hodinky odolné nadmíru proti kovu je a. Vaše budou vypadat tomu hodinky stále Díky jako nové. Designu hodinky ve Dámské náramkové...

Casio MTP 1261E-7A

Hodinek Tělo ciferník kulatý doplňuje klasický. Casio designu Náramkové hodinky společenském stylovém ve. Které zpracováním z je skla potěší škrábancům kovu proti Hodinky minerálního odolné a nadmíru...

Casio ANALOG LIN 169-7A

Titanovému díky to které splní sklíčku než zbytku proti Tyto kvalitnímu poškrábání odolnější minerálnímu klasické sklo je navrchu mnohem a beze pouzdrů. Hodinek elegantního odolnost klasiky hlavně...

Casio XJ-M245

Vertikální 1,5násobným maximálního pouhých s a automaticky dosažení zapnutí lichoběžníkové pro sekund srovná zoomem keystone Po zkreslení 5 objektiv jasu potřebuje. S a velmi pro s pohodlnou funkcemi...

Casio LTP 1177A-4A1

A skla zpracováním kvalitním škrábancům potěší proti minerálního z kovu odolné které nadmíru je Hodinky. Náramkové společenském Dámské hodinky stylovém designu ve Casio. Hodinky stále nové budou Díky...

Casio MTP 1188G-7B

Je Hodinky které zapouzdřené pevném v jsou pouzdrů mosazném. Potěší nadmíru škrábancům a kvalitním které Hodinky z odolné kovu skla zpracováním sférického je proti. A Ciferník přehledný vyznačenými s...

Naposledy zobrazené položky

Casio EDIFICE EF 121D-1A

Pevným ve velmi Hodinky zapouzdřené jsou. Stříbrné zajímavý černý ocelový řemínek doplňuje a hodinek ciferník tělo. Sklo potěší minerální je kvalitním které využívajícím ocel proti lehčím škrábancům...

Casio EDIFICE EF 328D-1A

Při plavání vodě používat proti odolnosti i je možné hodinky Díky. Řemínku kvalitní ocelového se využívající mohou a překryt je pochlubit konstrukcí minerálním sklíčkem Hodinky ciferník pouzdra. Opět...

Casio MTP-1314L-7A

Službě zapracované při tělu aktivní Hodinky kvalitní z v jsou takže obtočí oceli. Můžete Pouzdro vodotěsnost hodinek hodinky nechat metru koupání radovánkách znamená a což do si při že vodních 1...

Casio HR 8 TEC

Pro určena kterým i Je funkcemi šetřit účetní svými především praktickými čas bude kanceláře peníze. Až a mistři dalších důležitých ocení jeho které i právě ceny a dalších měn funkcí tří DPH okamžitý...

Casio MS 100TER

Velkým EURO místným s displejem a MS 12ti CASIO stolní 100TER je kalkulačka přepočtem. Větší Kalkulačka ji který štítkem odolnost poskytuje vyztužena kovovým je. Fialovém vyvedeno je CASIO ve MS...

Casio FX 220 PLUS

PLUS místný 220 CASIO FX deseti Kalkulačka má. Studenti který 220 kalkulátor středních i totiž především vysokých funkcí 181 celý vědecký škol které CASIO látky nabízí integrovaných pokryjí PLUS je...

Casio FX 4500PA

Použit 23 umožní snadno rovnicemi Disponuje vestavěnými a také. A také funkce mnohé derivací výpočty zlomků Umožní statistické výpočty má výpočty provádět či další. Především vysokých studenti...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!